

## Zápis ze schůze představenstva bytového družstva „Pšencík“

Dne: 26.2.2018 19.00

**Přítomni:**

Martin Vejražka (MV)

Daniel Jonáš (DJ)

Jan Röthing (JR)

Martin Stejskal (MS)

~~Jiří Šálek (JŠ) - absence~~

**Hosté:**

Ø


I	<p>Uzavřítováním sloužit připravit uzavřítováním kolárna - JR skřípy - JV porodnice - JV</p> <p>čítáme na ISTA</p>	JV	
II	<p>Dst 217 čítáme na podepsanou majimní smlouvu</p>	JV	
III	<p>Goulbass &amp; podnikání 302 a 313 (Gouřilovi) v 313 noví podnikání J. Ryba</p>	JV	
IV	<p>Uz'tahy vstřiny sítí karty (O<sub>2</sub>) komunitary maintenance, karty předání kontroly a opravy objednávky</p>	MS	
V	<p>Průběh a řešení problémů jednání o smlouvě</p>	JV	
VI	<p>Oprava nároku 683 - obj. J. Falbra</p>	JR, JR	
VII	<p>Rekonstrukce vstupů - info průst</p>	JR	
VIII	<p>Teplota úspadla pracovníma n studie</p>	JV	

VII	Kolonie - je! Havnuska - objednana mj. na	9W	
VIII	1. Opřítal - jednání na středu 28.2.	0W	
/			

Příští schůze představenstva:

13. 3. 2018

19.00

Zapsal: 

Ověřil: